

За превышение должностных полномочий подвергнут судебному штрафу начальник уголовно-исполнительной инспекции



Магаданский городской суд удовлетворил ходатайство следственных органов СУ СК России по Магаданской области о прекращении уголовного дела по обвинению С. Головченко – начальника уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Магаданской области, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В ходе следствия и в судебном заседании установлено, что в октябре 2017 года С. Головченко, являясь начальником указанного государственного учреждения органа исполнительной власти, обратился в администрацию муниципального образования «Омсукчанский городской округ» с ходатайством о безвозмездном предоставлении жилого помещения в п. Омсукчан вновь назначенному на должность сотруднику инспекции. Данное ходатайство администрация поселка удовлетворила.

Несмотря на данное обстоятельство, С. Головченко дал указание подчиненному сотруднику проживать в квартире своего знакомого и оплачивать стоимость аренды жилья за счет личных средств. При этом С. Головченко отказал молодому сотруднику инспекции в праве получать предусмотренную законом денежную компенсацию за наем жилого помещения, поскольку квартира для проживания фактически была предоставлена администрацией поселка.

Как установлено следствием, выделенную для служебных нужд квартиру С. Головченко

намеревался в дальнейшем сдавать посторонним лицам, получая незаконную материальную выгоду.

В ходе следствия С. Головченко признал свою вину в инкриминируемом деянии, полностью возместил ущерб, причиненный преступлением, и заявил ходатайство о прекращении в отношении него уголовного преследования и уголовного дела и о применении к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учетом сведений о личности С. Головченко, принимая во внимание, что он загладил вред, причиненный преступлением, а также учитывая, что инкриминируемое деяние отнесено статьей 15 УК РФ к категории преступлений средней тяжести, орган предварительного следствия пришел к выводу о возможности обратиться в Магаданский городской суд с ходатайством о прекращении уголовного преследования и уголовного дела в отношении фигуранта и о применении к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

По результатам рассмотрения указанного ходатайства Магаданским городским судом принято решение о его удовлетворении и освобождении С. Головченко от уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ, с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 35 тысяч рублей.

Решение суда вступило в законную силу.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Магаданской области.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1288533>